18 LC 117 0361

House Resolution 1492

By: Representatives Hilton of the 95<sup>th</sup>, Harrell of the 106<sup>th</sup>, Coleman of the 97<sup>th</sup>, Brockway of the 102<sup>nd</sup>, Casas of the 107<sup>th</sup>, and others

## A RESOLUTION

- 1 Recognizing Gwinnett County's Bicentennial Year of Celebration in 2018; and for other
- 2 purposes.
- 3 WHEREAS, Gwinnett County was created by the State of Georgia on December 15, 1818,
- 4 and named for Button Gwinnett, one of the state's three signers of the Declaration of
- 5 Independence; and
- 6 WHEREAS, Gwinnett County Chairman Charlotte J. Nash and the Gwinnett County Board
- 7 of Commissioners have proclaimed December 15, 2017, through December 15, 2018, as
- 8 Gwinnett County's Bicentennial Year of Celebration; and
- 9 WHEREAS, bicentennial events and activities will be held across Gwinnett County
- 10 throughout the year to honor our shared history, recognize and remember the people who
- make our community great, and highlight the vision for our promising future; and
- 12 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the historic significance of Gwinnett
- 13 County's bicentennial anniversary be appropriately recognized.
- 14 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 15 the members of this body recognize Gwinnett County's Bicentennial Year of Celebration in
- 16 2018 and encourage residents to participate in the many opportunities to learn about and
- 17 celebrate Gwinnett County's past, present, and future.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to make appropriate copies of this resolution available for distribution to the
- 20 public and the press.